

Edi Ocvirk  
voditelj juniorskih reprezentacija

Predstavnicima klubova pri HOS-u  
juniorskih/kadetskih kandidata

## **Predmet: Reprezentativne aktivnosti za veljaču i ožujak (kadeti/juniori)**

U želji da lakše prebrodimo ove hladne dane nenatjecateljskog dijela sezone i što bolje pripremimo mlade nade za prve Kup trke koje nas već čekaju sredinom ožujka pozivam kandidate da se u što većem broju pridruže aktivnostima koje slijede.

### **Veljača**

**07.-08.02. (sub-ned)**      Trening vikend (okolica Zagreba); 3 treninga + 1 druženje uz analizu; prijave do 2.2.

**21.-22.02. (sub-ned)**      Trening kamp Slovenija (u suradnji sa slovenskom mladom reprezentacijom); prijave zainteresiranih do 2.2. (nakon čega se formira finalni trošak + detaljne obavijesti)

### **Ožujak**

**07.-08.03. (sub-ned)**      Lipica Open natjecanje, (trčati u svojim dobnim kategorijama!)  
(organizacija u vlastitiom aranžmanu)

**28.-29.03. (sub-ned)**      Sprint trening kamp (Istra) prijave zainteresiranih do 1.3.  
(nakon čega se formira finalni trošak + detaljne obavijesti)

Za trening kampove, za transport, smještaj i hranu kandidati snose trošak sami, a nakon preliminarnih prijava zainteresiranih formirat će se cijena i uz pomoć klubova kandidata riješiti logistika (posebno bitno za prijevoz).

Okvirna cijena za TK u Sloveniji bi bila cca 16€ za smještaj + 21€ za tehnički dio organizacije od strane SLO (ovisi o broju prijava).

Okvirna cijena za TK u Istri definirat će se naknadno, ali ne bi trebala prelaziti 30€ po osobi (bez hrane i prijevoza).

Uz gore navedene orijentacijske aktivnosti u cilju praćenja fizičke pripremljenosti očekujem od kandidata da nastupe na dva kola Zagrebačke kros lige na nasipu (5km – kratka staza; sredina veljače do početka travnja). Obzirom da su svi kandidati iz Grada Zagreba/Zagrebačke županije i nisu fiksno definirani datumi nadam se da neće biti problema 'uloviti' 2 slobodna četvrtka popodne. Za detaljne informacije možete me kontaktirati, a kada budu objavljeni poslat ću termine pojedinih kola.

**Sve navedene aktivnosti su preporuka i nisu obavezne. Za izbor natjecatelja koji će nastupati za reprezentaciju bit će organizirana izborna natjecanja (travanj/svibanj).**

Za sva informacije, pitanja i dogovore stojim na raspolaganju.

U Zagrebu, 18. 01. 2015.

Sportski pozdrav,  
Edi Ocvirk  
[edi.ocvirk@gmail.com](mailto:edi.ocvirk@gmail.com)